R1 R>
io(t)
R lU(t) L
puc. 1

puc. 2

3anaHune Ne3

BapunaHT 5

1. B uenun, cogepxawen anementbl R; =1 KOm, R, =2
KOM, L = 10 MIH, 1 MICTOYHUK TOKA io(t) = 14 cos (10 °t -
714) MA B MOMEHT t = 0 3amMblKaeTCsl KoY 1
nogcoeauHsaeT pesnctop Rz = 1 KOm. Hantn
HanpsxeHue U(t), nonb3ysack Kraccuyeckum MeTogomM
pacyeTa nepexogHoro npouecca n NocTpouTb rpadmk
HangEeHHOW 3aBNCUMMOCTU, BblAENNB CBOOOAHYO U
BbIHY>KAEHHYH KOMMOHEHTbLI ToKa. CpaBHUTb
NMOCTOSIHHYIO LLenu ¢ NeEpMoaOM UCTOYHMKA.

2. B anekTpuyeckon Lenn 4encTByeT NCTOYHUK
NOCTOAHHOrO HanpsxeHus: E = 3 B

3agaHbl aNeMeHTbl uenu:

R: =1 KOM, R, = R3=4 KOm, L =10 mlH.

B MoMeHT t = 0 3aMbIkaeTCs KIou.

Hawntn Tok B uenu i(t), ncnonb3ysi onepaTtopHbI METOA,
N NnocTpouTb rpadpuk npnut<0mn > 0.

3. Ha Bxoge uenu, coctosen ns asyx conpotmeneHnn R =5 OM 1 nHayktuBHocth L = 25
MKIH, AenCcTByeT OANHOYHBIN MMNYNbC HanpskeHnsa U, (t) ¢ amnnutygon Uy, = 200 mB n
ANUTEeNbHOCTLIO t, = 10 MKCc. OnpegennTb NepexoHy U UMMYbCHYH OYHKLUK Lenu no
HanpskeHuto. Nonb3yack HTerpanom [ioamensa HanTn opMy BbIXOAHOMO nmnynsca U,
(t). NMoctponTtb rpacukm U; (t) n U, (t) B ogHOM MacwiTabe.

puc. 3

Ua(t)
Un

puc. 4




	Var_III_05.vsd
	Page-1


